

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 石家庄版 | 第684期 | 2024年10月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大法教我以德报怨



文 / 河北大法弟子小芳

【明慧网】我和丈夫是经人介绍认识的。当时我们城中村招工，可以离开农村，我就从娘家招工走了。其实丈夫当时也有指标。因为文化大革命受过迫害的给落实政策，可以给一个指标。丈夫的父亲是文化大革命时被迫害死的。我婆婆怕我们的婚事黄了，就许愿说让丈夫招工走，还说“要走不了你俩就散伙”。紧接着马上年底，我们已是大龄青年，双方大人让结婚，我当时说他还没有招工走，不想结婚。但婆婆也承诺，父母也劝，这样年前我们结了婚。我们结婚时，大姑姐从外地回来给婆婆出主意：“娘指着女儿过吧，女儿给你钱，儿子给你钱吗？”我的婆婆于是把招工指标给了女儿了。

这一下把我气坏了，得了肾炎，不能干活，没力气，工厂给的任务也完不成，整天生病吃药。丈夫就让我出去散心，说出去散散心就好了。我在外边遛弯时，看到法轮功学员在炼功。法轮功学员向我洪法，当时我不相信。有一天我又出去遛弯，看到有许多人到我们生产队的两间旧房子里，我好奇他们干什么，于是把窗户纸捅了个洞，我看见墙上写着“真善忍”三个大字，当时我就想：我得炼这个“忍”，我炼这个“忍”多活多少年，不炼这个“忍”少活多少年。于是我每天来这里散心，好象串门一样来玩来了。当时我也不懂什么修炼，别人学法念书，我就跟着听，听了一个多月，我身体通了，不断的往外排气，不断的排。我还愿意听炼功音乐，那么好听！当时有位老同修胸前戴着法轮章，我看见那个章在转，一层层转，转的那个好看哪！后来我就请了大法书，

我得法了。

我也不难受了，一身轻了，什么活都能干了。我每天高兴啊，为啥高兴呀，也说不清，就是

高兴！我从此无怨无悔，我知道了一切全是命啊，我来这个家是还债来了，我也不委屈了。

一九九九年春，我们城中村拆迁，当时我和大伯哥到我婆家大娘家打扫卫生，我大娘已去世，孩子都在外地，家里没人住，我们帮忙收拾东西，把该卖的东西都卖了，钱给了婆婆。我往外抱东西，一趟一趟的抱，婆婆见我就骂，我走哪她就骂到哪。我当时学了大法了，知道因缘关系，我没吱声，我想我在还债，她骂够了就不骂了。婆婆骂了一个多小时，这时一直在看着我婆婆骂人的邻居大哥说：算了，婶子，你骂了一个多小时了，都是五十多岁的人了。这时我婆婆就往家走，在家里还骂。又过了一段时间，婆婆又骂我大伯嫂，人家不干了，对骂了起来，结果婆婆气的得了心脏病了。

婆婆得了心脏病，要到北京去看病，她大儿子、二女儿当时都退休了，她不让她们陪她去看病，每天找我陪她去看病。我一时没忍住，说：“你还是靠着女儿过吧，当时你把好事都给女儿了，你有病来找我来了，我不去。”可她就是不干。后来我想：我都得了大法了，师父教我做好人，吃亏也得做呀！我就陪婆婆去北京看病。陪婆婆出门看病赔钱、花时间不说，照顾婆婆赔精力也不算，在路上婆婆

还边走边骂我。我就一直想着师父的法：“打不还手，骂不还口。”

（《转法轮》）不跟她一般见识。

我经常背诵师父的经文：“忍是提高心性的关键。气恨、委屈、含泪而忍是常人执著于顾虑心之忍，根本就不产生气恨，不觉委屈才是修炼者之忍。”（《精进要旨》〈何为忍〉）背多了，我从内心就没有气恨了。

我丈夫兄弟四个，婆婆有养老房，养老金是兄弟四家出的，老四把房子、钱都拿去了。二零零三年冬天，下了大雪，我婆婆还在平房里住。当时我们买了楼房，我丈夫说他娘冷，想把婆婆接过来住。我想我炼功了，得按真、善、忍做好人，不能给大法抹黑，让她来吧。说着容易，她来了也得我照顾呀。要不是学大法，我肯定不管。婆婆有病了，大姑姐、小姑子跑得很远，再也不说娘指望着女儿过的话了，钱也不给，也不过来看老人。我婆家大嫂、二嫂谁也不管我婆婆。我想：我是炼功人，我得给大法增光，我不能不管，得证实大法是正的，是好的。因为我是炼功人，得用善来化解我们的恩怨情仇。

我丈夫去世后，我仍然给婆婆送饺子、送吃的。大姑姐也承认：人家儿媳妇比我们女儿照顾的都好。大姑姐哭着对我女儿说：“我这辈子最对不起的就是你妈。”◇

# 石家庄赞皇县退休法官杜国珍遭非法庭审

【明慧网】石家庄赞皇县退休法官杜国珍女士，被石家庄市维明街派出所警察绑架构陷、非法关押五个月，九月十二日遭石家庄市桥西区法院非法开庭，没有宣判。据了解，桥西区法院面对杜国珍无罪的铁证，仍要坚持对杜国珍非法判刑。

杜国珍法官生于一九六三年六月，退休前，获得的荣誉证书一摞又一摞，都是上级给予她工作的肯定！很多积案、难案、要案凡是经她处理的，公平公正，没有一件不服而上诉的。杜国珍一九九八年修炼法轮功后，以真、善、忍的标准严格要求自己，办事公正，处处为当事人考虑。为了帮助当事人善解怨缘，她给双方讲“吃亏是福”、“退一步海阔天空，忍一时风平浪静”、“冤冤相报何时了”、善恶有报的道理，她的善意与挚诚，获得很多当事人的共鸣，很多人都是忧愤而来，释然而去。一次，杜国珍下乡到山村，因修车脏了手，去老乡家洗手，老乡给她端来一盆清水，拿了一条新毛巾和一块新香



皂，杜国珍感激地说：我们素不相识，你为什么对我这么好？老乡哈哈一笑说：我认识你，你不就是咱们县的“包青天”吗！

就这样一位“包青天”式的好法官，一九九九年七月法轮功被打压后，曾被非法拘留、逮捕，送洗脑班强制转化，剥夺了她办案的权利。二零一三年八月二十三日上午，杜国珍法官在上班时，被赞皇县法院副院长张彦军（原 610 头子）伙同公安局 610，绑架到石家庄市洗脑班（所谓“法制教育中心”）强制洗脑。

二零二四年四月十八日晚上

八、九点之间，杜国珍在石家庄家中被石家庄市维明大街派出所绑架，并被桥西检察院非法批捕，被非法关押在石家庄第二看守所。据悉，当天同时被绑架的还有八人。

六月底，维明大街派出所捏造了一些所谓的“证据”，将杜国珍的案件构陷到了石家庄市桥西区检察院。八月一日，桥西检察院检察官李素娟将杜国珍构陷到了桥西区法院，负责审理法官是郑丽君。

杜国珍，这位被赞皇县老百姓称为“包青天”，同事则称她为“杜铁案”的好法官；在家庭中，她被称为好女儿、好妻子、好母亲的贤妻良母，仅仅因为坚持修炼法轮功，按照“真、善、忍”修心向善，就被绑架、被起诉、还要面临被非法判刑，这是何等的荒唐！这是中国司法的黑暗！

真心希望作为杜国珍同行的郑丽君及其相关人员，能象杜国珍一样秉持公义，捍卫法律的尊严，把“枪口抬高一厘米”，无条件释放人民好法官杜国珍。善待大法一念，天赐幸福平安。◇



【明慧网】法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于一九九二年五月十三日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，修者有上亿人。

2024 年 5 月 13 日是法轮大法弘传世界 32 周年纪念日，是第 25 届世界法轮大法日。2024 年 5 月 11 日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举办庆祝和游行活动，并恭法轮功创始人李洪志师父华诞快乐。◇

## 真相

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，就是害怕人们了解真相。◇

## 你知道吗？